



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
(МОЗ України)

вул. М. Грушевського, 7, м. Київ, 01601, тел. (044) 253-61-94, E-mail: moz@moz.gov.ua,
web: <http://www.moz.gov.ua>, код ЄДРПОУ 00012925

19.06.17 № 05.2-13/17/780/ЗП-17 /16789

На № 6/н від 09.06.2017

Кравченко М. В.

<mailto:foi+request-21967-5c1480ea@dostup.pravda.com.ua>

Міністерство охорони здоров'я України розглянуло Ваш запит на публічну інформацію щодо імунобіологічних препаратів екстреної профілактики інфекційних захворювань та повідомляє.

Станом на 13.06.2017 на складі ДП «Укрвакцина» знаходиться 20 ампул медичного імунобіологічного препарату проти отрути гадюки та 65 ампул протиправцевого імуноглобуліну, отриманих у якості гуманітарної допомоги.

За потребою, з метою швидкого отримання цих препаратів лікувальним закладом при надходженні такого звернення до МОЗ України, Міністерством буде невідкладно розподілено необхідну кількість лікувального засобу до адміністративної території.

Разом з тим повідомляємо, що останнім часом в Україні почала збільшуватися кількість випадків захворювання на ботулізм. Однак, на сьогодні в країні немає препаратів для специфічного лікування ботулізму.

Така ситуація пов'язана з тим, що у 2014 році закінчилася дія сертифікату про державну реєстрацію Сироватки протиботулінічної типів А, В, Е кінської очищеної концентрованої рідкої, і до цього часу від заявника - юридичної або фізичної особи, яка відповідає за ефективність, якість та безпеку лікарського засобу не надходили документи для процедури реєстрації/перереєстрації цього лікарського засобу.

МОЗ України неодноразово зверталось до потенційних заявників та виробників згаданих препаратів щодо можливості ініціації державної реєстрації препаратів на території України. Однак, відповідно до чинного законодавства України, ні Міністерство, ні структурні підрозділи з питань охорони здоров'я не можуть закуповувати ці лікарські засоби, доки вони не будуть зареєстровані.

Враховуючи загострення епідемічної ситуації та відсутність зареєстрованих лікарських засобів, для здійснення невідкладних заходів з профілактики та лікування ботулізму, а також про які йдеться мова у зверненні, МОЗ України звернулося до міжнародних організацій з проханням

надати гуманітарну допомогу у медичних імунобіологічних препаратах. За можливості, необхідні препарати будуть поставлені у найкоротші терміни.

Разом з тим, інформуємо, що МОЗ України підготовлено розрахунки до бюджетної програми «Забезпечення медичних заходів окремих державних програм та комплексних заходів програмного характеру» за напрямом «Централізована закупівля медикаментів для хворих на інфекційні захворювання, що супроводжуються високим рівнем летальності (дифтерія, сказ, правець, ботулізм, малярія)». Після внесення змін до Закону України «Про державний бюджет України на 2017 рік» стане можливим закупити необхідні для лікування цих захворювань лікарські засоби.

МОЗ України робить усе можливе для прискорення забезпечення пацієнтів необхідними препаратами.

**Заступник Міністра з питань
європейської інтеграції**



О. СИВАК

Платов
Зайка 253 8305